
  

 

 

 

 

  بنتا93 و امرأة 116 رجلا و 129في نهاية السنة الدراسية نظمت مدرستنا حفلا بهيجا حضره  
  . كرسيا شاغرا74جلس جميع الحضور على الكراسي و بقي  .  ولدا67و

 هو عدد الأولياء الحاضرين ؟ ما/ 1

................................................................. 

 أحسب عدد الأطفال الحاضرين/ 2

................................................................. 

 كم عدد الحاضرين في الجملة ؟/ 3

................................................................... 

 ماهو عدد الكراسي التي وفرتها إدارة المدرسة

 ...................................................................

 :الإصلاح 

 عدد الأولياء الحاضرين

 وليا 245 = 116 + 129 

عدد الاطفال الحاضرين 

 طفلا 160 = 93+67

رين في الجملة ضعدد الحا

160+245=405 

 عدد الكراسي التي وفرتها المدرسة

405+74=479 

 

499ة ةة0 وضعية لتوعية  لجمة علة ا ع اة عيةة  
 

 


